



2023年4月24日

各位

会社名 株式会社システムインテグレータ
代表者名 代表取締役社長CEO 引屋敷 智
(コード番号: 3826 東証スタンダード)
問合せ先 執行役員 CFO 山田ひろみ
(TEL. 048-600-3880)

**(訂正・数値データ訂正)「2023年2月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の
一部訂正に関するお知らせ**

2023年4月14日に公表いたしました「2023年2月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容に一部誤りがございましたので、下記の通り訂正してお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2023年2月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容に一部誤りがございましたので、訂正させていただきます。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

<サマリー情報>

1. 2023年2月期の業績(2022年3月1日~2023年2月28日)
(3) キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2023年2月期	<u>620</u>	<u>△118</u>	△168	1,964
2022年2月期	406	△160	△88	1,631

【訂正後】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2023年2月期	<u>625</u>	<u>△123</u>	△168	1,964
2022年2月期	406	△160	△88	1,631

<添付資料 5 ページ>

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

【訂正前】

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当事業年度における営業活動によるキャッシュ・フローは 620,778 千円のプラス（前事業年度は 406,453 千円のプラス）となりました。これは主に税引前当期純利益の計上 415,339 千円、減価償却費の計上 227,984 千円、売上債権及び契約資産の減少 62,550 千円などの資金増加要因が、契約負債の減少 34,781 千円、法人税の支払額 74,548 千円などの資金減少要因を上回ったことによるものです。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動によるキャッシュ・フローは 118,896 千円のマイナス（前事業年度は 160,306 千円のマイナス）となりました。これは主に有形固定資産の取得による支出 14,575 千円、無形固定資産の取得による支出 65,266 千円、関係会社への出資による支出 24,737 千円、敷金及び保証金の差入による支出 15,336 千円などによるものです。無形固定資産の取得による主な支出は、自社パッケージ開発に伴うソフトウェアの増加によるものです。

【訂正後】

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当事業年度における営業活動によるキャッシュ・フローは 625,565 千円のプラス（前事業年度は 406,453 千円のプラス）となりました。これは主に税引前当期純利益の計上 415,339 千円、減価償却費の計上 227,984 千円、売上債権及び契約資産の減少 62,550 千円などの資金増加要因が、契約負債の減少 34,781 千円、法人税の支払額 74,548 千円などの資金減少要因を上回ったことによるものです。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動によるキャッシュ・フローは 123,683 千円のマイナス（前事業年度は 160,306 千円のマイナス）となりました。これは主に有形固定資産の取得による支出 14,575 千円、無形固定資産の取得による支出 70,053 千円、関係会社への出資による支出 24,737 千円、敷金及び保証金の差入による支出 15,336 千円などによるものです。無形固定資産の取得による主な支出は、自社パッケージ開発に伴うソフトウェアの増加によるものです。

<10ページ>

3. 財務諸表及び主な注記

(2) 損益計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2021年3月1日 至 2022年2月28日)	当事業年度 (自 2022年3月1日 至 2023年2月28日)
売上高	4,817,559	4,486,027
売上原価	3,132,757	2,909,431
売上総利益	1,684,802	1,576,595
販売費及び一般管理費		
役員報酬	120,882	105,608
給料及び手当	300,893	387,922
賞与引当金繰入額	43,691	47,812
業績連動報酬引当金繰入額	5,468	△5,440
退職給付費用	11,695	14,881
支払手数料	43,998	51,161
減価償却費	10,676	14,521
研究開発費	62,632	28,691
その他	497,652	524,587
販売費及び一般管理費合計	1,097,590	1,169,747

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2021年3月1日 至 2022年2月28日)	当事業年度 (自 2022年3月1日 至 2023年2月28日)
売上高	4,817,559	4,486,027
売上原価	3,132,757	2,909,431
売上総利益	1,684,802	1,576,595
販売費及び一般管理費		
役員報酬	120,882	105,608
給料及び手当	300,893	387,922
賞与引当金繰入額	43,691	47,812
業績連動報酬引当金繰入額	5,468	△5,440
退職給付費用	11,695	14,881
支払手数料	43,998	51,161
減価償却費	10,676	14,230
研究開発費	62,632	28,691
その他	497,652	524,879
販売費及び一般管理費合計	1,097,590	1,169,747

<13ページ>

3. 財務諸表及び主な注記

(4) キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2021年3月1日 至 2022年2月28日)	当事業年度 (自 2022年3月1日 至 2023年2月28日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前当期純利益	553,161	415,339
減価償却費	203,184	227,984
減損損失	35,803	148
賞与引当金の増減額 (△は減少)	5,569	△1,014
業績連動報酬引当金の増減額(△は減少)	1,283	△5,440
受注損失引当金の増減額 (△は減少)	△231,609	—
投資有価証券評価損益 (△は益)	—	702
受取利息及び受取配当金	△1,648	△1,980
売上債権の増減額 (△は増加)	△250,274	—
売上債権及び契約資産の増減額 (△は増加)	—	62,550
棚卸資産の増減額 (△は増加)	159,465	19,056
仕入債務の増減額 (△は減少)	△8,990	30,243
未払消費税等の増減額 (△は減少)	39,352	△16,952
前受金の増減額 (△は減少)	75,349	—
契約負債の増減額 (△は減少)	—	△34,781
その他	△25,617	△2,507
小計	555,028	693,346
利息及び配当金の受取額	1,648	1,980
法人税等の支払額又は還付額 (△は支払)	△150,224	△74,548
営業活動によるキャッシュ・フロー	406,453	620,778
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△27,225	△14,575
無形固定資産の取得による支出	△118,679	△65,266
敷金及び保証金の差入による支出	△23,477	△15,336
敷金及び保証金の回収による収入	9,076	1,019
関係会社出資金の払込による支出	—	△24,737
投資活動によるキャッシュ・フロー	△160,306	△118,896
財務活動によるキャッシュ・フロー		
自己株式の取得による支出	—	△47,749
配当金の支払額	△88,445	△121,194
財務活動によるキャッシュ・フロー	△88,445	△168,944
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	157,701	332,937
現金及び現金同等物の期首残高	1,473,588	1,631,290
現金及び現金同等物の期末残高	1,631,290	1,964,228

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2021年3月1日 至 2022年2月28日)	当事業年度 (自 2022年3月1日 至 2023年2月28日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前当期純利益	553,161	415,339
減価償却費	203,184	227,984
減損損失	35,803	148
賞与引当金の増減額 (△は減少)	5,569	△1,014
業績連動報酬引当金の増減額(△は減少)	1,283	△5,440
受注損失引当金の増減額 (△は減少)	△231,609	—
投資有価証券評価損益 (△は益)	—	702
受取利息及び受取配当金	△1,648	△1,980
売上債権の増減額 (△は増加)	△250,274	—
売上債権及び契約資産の増減額 (△は増加)	—	62,550
棚卸資産の増減額 (△は増加)	159,465	19,056
仕入債務の増減額 (△は減少)	△8,990	30,243
未払消費税等の増減額 (△は減少)	39,352	△16,952
前受金の増減額 (△は減少)	75,349	—
契約負債の増減額 (△は減少)	—	△34,781
その他	△25,617	2,279
小計	555,028	698,132
利息及び配当金の受取額	1,648	1,980
法人税等の支払額又は還付額 (△は支払)	△150,224	△74,548
営業活動によるキャッシュ・フロー	406,453	625,565
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△27,225	△14,575
無形固定資産の取得による支出	△118,679	△70,053
敷金及び保証金の差入による支出	△23,477	△15,336
敷金及び保証金の回収による収入	9,076	1,019
関係会社出資金の払込による支出	—	△24,737
投資活動によるキャッシュ・フロー	△160,306	△123,683
財務活動によるキャッシュ・フロー		
自己株式の取得による支出	—	△47,749
配当金の支払額	△88,445	△121,194
財務活動によるキャッシュ・フロー	△88,445	△168,944
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	157,701	332,937
現金及び現金同等物の期首残高	1,473,588	1,631,290
現金及び現金同等物の期末残高	1,631,290	1,964,228

<16ページ>

(5) 財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

II 当事業年度 (自 2022年3月1日 至 2023年2月28日)

1. 報告セグメントの概要

【訂正前】

1. 報告セグメントの概要

報告セグメント	主要な製品
AI事業	AI・ディープラーニング外観検査システム「AISI V Anomaly Detecyion」

【訂正後】

1. 報告セグメントの概要

報告セグメント	主要な製品
AI 事業	AI・ディープラーニング外観検査システム「AISI \forall Anomaly Detection」

<17ページ>

(5) 財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

II 当事業年度（自 2022年3月1日 至 2023年2月28日）

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報及び収益の分解情報

【訂正前】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報及び収益の分解情報

(単位：千円)

	報告セグメント					その他 (注) 1	合計	財務諸表 計上額 (注) 2
	Object Browser 事業	E-Commerce 事業	ERP 事業	AI 事業	計			
その他の項目								
減価償却費	68,970	28,934	129,204	—	227,109	875	227,984	227,984
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	<u>33,251</u>	<u>18,899</u>	<u>27,044</u>	—	<u>79,195</u>	944	<u>80,139</u>	<u>80,139</u>

【訂正後】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報及び収益の分解情報

(単位：千円)

	報告セグメント					その他 (注) 1	合計	財務諸表 計上額 (注) 2
	Object Browser 事業	E-Commerce 事業	ERP 事業	AI 事業	計			
その他の項目								
減価償却費	68,970	28,934	129,204	—	227,109	875	227,984	227,984
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	<u>13,073</u>	<u>43,771</u>	<u>27,043</u>	—	<u>83,889</u>	944	<u>84,833</u>	<u>84,833</u>

以上